

「検査と適応疾患 令和2年4月版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『検査と適応疾患 令和2年4月版』（2020年5月刊）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年6月9日

【 正 誤 表 】

●疾患別検査一覧

頁・段	箇所	誤	正
362頁・左段	下から 21～22行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
362頁・右段	上から 24行目	TARC <u>175</u>	TARC 176
378頁・左段	上から 20～21行目	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能 <u>177</u>	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能 178
379頁・左段	下から 23～24行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
379頁・右段	下から 22行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
401頁・右段	上から 22～23行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
402頁・左段	上から 15～16行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
404頁・左段	下から 9行目	免疫電気泳動法(特異抗血清) <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清) 177
412頁・左段	下から 23～24行目	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能 <u>177</u>	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能 178

●索引

頁	箇所	誤	正
454頁・右段	下から 14行目	TARC…………… <u>175</u>	TARC…………… 176
462頁・左段	上から 12行目	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能… <u>177</u>	結核菌特異的インターフェロン- γ 産生能… 178
479頁・右段	上から 10行目	免疫電気泳動法(特異抗血清)…………… <u>176</u>	免疫電気泳動法(特異抗血清)…………… 177